
 

 

ATA DA REUNIÃO Nº 01/2024 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, REALIZADA NO DIA 08 DE 
FEVEREIRO DE 2024 DE FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO MICROSOFT 
TEAMS. 

Data: 08 de fevereiro de 2024. 

Aplicativo: Plataforma Microsoft Teams.  

Horário de Início:  19h30 

Início oficial: 19h43 

Horário de Término: 19h57 

Presentes: 
 
1. Wlamir Leandro Motta Campos - Presidente do Conselho de Administração. 
2. Edson Luciano Ribeiro - Vice-Presidente do Conselho. 
3. Dilson Rodrigues Belfort - Representante das Federações. 
4. Cleiton Cezario Abrão - Presidente da Comissão de Atletas. 
5. Hélio Marinho Gesta de Melo - Membro do Conselho da WA. 
6. Ubiratan Martins Junior - Representante das Federações. 
7. Rosemar Maria Coelho Neto - Medalhista Olímpica. 
8. Cláudio Roberto de Castilho - Diretor Executivo e CEO.  
 
O Presidente do Conselho de Administração abriu a reunião às dezenove horas e 
quarenta e três minutos, saudou aos presentes e em nome da Confederação Brasileira 
de Atletismo e Conselho de Aministração expressou seus sentimentos em relação ao 
falecimento do pai do vice-presidente Edson Luciano Ribeiro.  
 
1. Data da AGO. O presidente do Conselho apresentou como proposta o dia 17/03/24 

(domingo) para a realização presencial da Assembleia Geral conforme havia sido 
solicitado e aprovado na última AGO de 2023, complementou que no dia 16/03 véspera 
seria organizado reuniões e palestras informativas com todos os departamentos da 
Confederação para discorrer sobre os principais temas da gestão da entidade. Colocado 
em votação ocorreu a aprovação por unanimidade, exceto o Conselheiro Cleiton que 
não votou pois estava com problema na plataforma que foi utilizada.  

 
2. Prêmio Melhores do Atletismo. Foi apresentado o dia 17/03/24 como proposta para a 

realização da terceira edição do Prêmio Melhores do Atletismo, evento que integra as 
ações de contrapartidas do contrato com a CAIXA, patrocinadora máster do atletismo 
Brasileiro. Aberto para palavra, o conselheiro Dilson pontuou sobre a preocupação de 
realização do evento no mesmo dia da AGO, o presidente do Conselho explicou que o 
evento está programado para iniciar no período da noite e a AGO ocorrerá durante todo 
o dia. Colocado para votação a proposta foi aprovada por unanimidade, exceto o 
Conselheiro Cleiton que não votou pois estava com problema na plataforma que foi 
utilizada. 

 
3. Definição do Chefe de Equipe para o Campeonato Mundial Indoor. O presidente do 

conselho iniciou informando sobre a necessidade de incluir na discussão a definição do 



 

 

Chefe de Equipe para os Campeonatos Mundiais de Cross Country programado para 
ser realizado no dia 30/03/24 na cidade de Belgrado/Servia. Segue propondo que em 
função do problema corrido em 2023 quando a delegação brasileira não embarcou para 
o Campeonato Mundial de Cross Country realizado na Austrália e que por mérito e 
compromisso gostaria de propor a manutenção da indicação do Presidente da 
Federação do Espírito Santo André Schiek. Colocado em votação a proposta foi 
aprovada por unanimidade, exceto o Conselheiro Cleiton que não votou pois estava com 
problema na plataforma que foi utilizada. 

 
4. Para ocupar a posição de chefe da delegação para os Campeonatos Mundiais Indoor a 

ser realizado entre os dias 01 a 03/03/24 em Glasgow/Escócia, a exemplo do sucesso 
da participação do também ídolo Olímpico Joaquim Cruz no Mundial outdoor de Eugene 
em 2022 o presidente propôs o nome da campeã Olímpica Maurren Higa Maggi. 
Colocado em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. 
  

5. 1° Campeonato Brasileiro de Trilha e Montanha. Apresentado a importância das 
ações para continuidade e ampliação do desenvolvimento do segmento de Trilha e 
Montanha a proposta apresentada foi de criação do primeiro Campeonato Brasileiro de 
trilha e Montanha a ser incorporado anualmente no calendário nacional. Assim como 
ocorre com os eventos nacionais o interesse em sediar o evento será comunicado por 
meio de Nota Oficial e a condição para realização do evento está condicionada ao 
cumprimento de todos os itens do caderno de encargos não onerando o orçamento da 
Confederação. Colocada em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. 

 
Nada mais havendo a tratar o Presidente franquiou a palavra aos Conselheiros e informou 
que será comunicado uma data ainda no mês de fevereiro para uma nova reunião 
presencial do Conselho de Administração para tratar de uma pauta mais robusta referente 
aos temas estatutários que serão levados para a AGO. 
 
Sem que ninguém mais quisesse fazer uso da palavra, o Presidente do Conselho deu por 
encerrada a sessão, sendo que eu, Cláudio Roberto de Castilho, Diretor Executivo e CEO, 
lavrei a presente Ata, a qual foi encaminhada por e-mail, aguardando aprovação por e-mail. 
 
Bragança Paulista, 08 de fevereiro de 2024. 
 
Wlamir Leandro Motta Campos 
Presidente do Conselho de Administração 
 
Edson Luciano Ribeiro 
Vice-Presidente do Conselho de Administração 
 

Dilson Rodrigues Belfort 
Representante das Federações Estaduais 
 

Hélio Marinho Gesta de Melo 
Membro do Conselho da WA 
 
Cleiton Cezario Abrão 
Presidente da Comissão de Atletas 

 



 

 

Ubiratan Martins Junior 
Representante das Federações Estaduais 
 
Rosemar Maria Coelho Neto 
Medalhista Olímpica 


